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Starostové se poprvé po volbách do Poslanecké sněmovny setkali na 62. Dnu malých obcí

Zástupci samospráv se v úterý 11. listopadu 2025 v pražském O2 universu a ve čtvrtek 13. listopadu 2025 na olomouckém 
Výstavišti Flora zúčastnili 62. Dne malých obcí. Během akce měli možnost načerpat nové znalosti a sdílet zkušenosti, 
jak efektivně řídit a rozvíjet své obce. Program trval čtyři hodiny a doplnila jej výstavní zóna s více než 50 vystavovateli 
v každém z měst. Den malých obcí dlouhodobě přitahuje vysoký počet starostů a starostek – letošní podzimní setkání jich 
přivítalo téměř 700. O akci je tradičně velký zájem také mezi partnery; podzimní ročník měl tři hlavní partnery – AlzaBox, 
Bonita Group Service a EPSON – a partnera pro energetiku PKV BUILD.

„To nejdůležitější je, že se tu potkáváme. S každými volbami se obměňuje složení starostů – přicházejí noví, často mladí lidé, kteří to 
nemají vůbec jednoduché. My jsme kdysi začínali v době, kdy se zákony teprve tvořily, takže jsme se s nimi seznamovali postupně. 
Dnešní starostové však vstupují do systému, který je už plně nastavený, a očekává se od nich, že se ve všem okamžitě zorientují a budou 
stoprocentně úspěšní v jeho aplikaci. A to není snadné. Proto má Den malých obcí smysl – kdo chce, získá tu spoustu užitečných 
informací, nebo si alespoň utřídí myšlenky. To je obrovská přidaná hodnota této akce,“ říká Eduard Kavala, místopředseda SMS ČR 
a starosta obce Bělotín.

Leitmotivem programu podzimního 62. Dne malých obcí byla podpora sportu v obcích – ve svých vystoupeních o ní mluvil Jiří 
Koubek, vrchní ředitel sekce veřejné správy na Ministerstvu vnitra, či v přednášce Podpora sportu v obcích předseda České unie 
sportu Jan Boháč.

„Mám za to, že setkání bylo oboustranně přínosné, a veřejná prezentace některých budoucích záměrů v rozvoji sportovní infrastruktury 
obcí může pomoci jejich prosazení. Tím mám na mysli budoucí využití prostředků z Evropské unie pro rozvoj sportovišť obcí, jako nástro-
je ke zlepšení kondice a zdraví lidí i prostředku k dosažení vyšší připravenosti a odolnosti obyvatel,“ doplňuje Jan Boháč.

Od komunální techniky po AI chatboty pro obce
Ve výstavní části se pravidelně představují novinky ze světa služeb a produktů, které jsou pro práci starostů nepostradatelné a vý-
razně usnadňují každodenní chod obce. Silné zastoupení tu mají například dodavatelé komunální techniky, moderních rozhlasových 
systémů či pokročilých digitalizačních řešení.
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Statistiky konference

Účast podle funkce (%)

Účast podle krajů (%)

Srovnání obcí podle počtu obyvatel (%)

 500 obyvatel 31

 1000 obyvatel 32

 2000 obyvatel 23

 3000 obyvatel 8

 > 3000 obyvatel 6

   starosta 64

   místostarosta 12

   ostatní 24

Jihočeský 6

Jihomoravský 13

Královéhradecký 1

Liberecký 2

Moravskoslezský 6

Olomoucký 15

Pardubický 4

Plzeňský 3

Praha 18

Středočeský 17

Ústecký 5

Vysočina 3

Zlínský 7
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Partner konference – Alza.cz

„Podzimní konference Den malých obcí pro nás byla skvělou příležitostí ukázat, jak může moderní infrastruktura 
typu AlzaBoxů zlepšovat kvalitu života v obcích i městech. Diskuse s představiteli samospráv potvrdila, že roste 
zájem o řešení, která šetří čas obyvatel, zjednodušují doručování, odlehčují dopravě a zároveň přinášejí nové 
služby – od výdeje zásilek, přes podání balíků, až po možnosti doručení léků nebo řidičských průkazů. Velmi si 
vážíme společně stráveného času a příležitosti sdílet zkušenosti, jak budovat modernější a udržitelnější obce.“

Eliška Čeřovská, PR manažerka

Video rozhovor

https://youtu.be/RPuFxYfbcrM


Partner konference – Bonita Group Service, s.r.o.

„Jako vždy byla akce výborně organizovaná, s plnohodnotným programem zajímavých témat a skvělými před-
nášejícími. Velmi oceňuji také celkovou atmosféru, kterou svým moderováním vytvořil pan Jan Pokorný – díky 
němu byla účast na akci naprosto příjemná. Patří mu můj velký dík za navození přátelské a inspirativní nálady 
po celý program.
Už teď se těším na jarní Den malých obcí a na další setkávání s jejími účastníky. Pokud jste se této akce ještě 
ne zúčastnili, rozhodně doporučuji – je to skvělá příležitost k získání nových znalostí, inspirace a navázání 
kontaktů. Navíc naše firma na jarním ročníku představí řadu novinek pro rok 2026, které byste si rozhodně 
neměli nechat ujít!“

Michal Kheler, obchodní ředitel

Video rozhovor

https://youtu.be/JkXSW6bf6Rc


Partner konference – Epson Europe B.V.

„Konference Den malých obcí je jednou z velmi důležitých aktivit, kterou v rámci společnosti Epson podporujeme. 
Primárním důvodem je možnost zajistit zástupcům obcí přístup k aktuálním informacím ze světa IT technologií 
(tisk, digitalizace, zobrazovací technika), kterými se jako společnost zabýváme, a tím i nabídnout pomocnou ruku v 
rámci optimalizace nákladů spojených s vlastnictvím a efektivním využitím těchto technologií. To vše v příjemném 
prostředí, uvolněné atmosféře a s kvalitní organizací, což přispívá k efektivitě celého konceptu. Výsledkem je vždy 
vysoká účast a díky tomu i více než dostatečný prostor pro diskuzi se stávajícími, ale i potenciálně novými uživateli 
našich produktů.“

Marcel Divín, National Sales Manager

Video rozhovor

https://youtu.be/OeJgHFfjyA0


Partner pro energetiku – PKV BUILD s.r.o.

„Den malých obcí hodnotím velmi pozitivně. Tentokrát jsme si pro starosty netradičně připravili kvíz Jak jste řádný 
hospodář v energetice? a těší mě, že měl úspěch. Bylo přínosné potkat se osobně se zástupci obcí, kde už PKV 
s energetikou pomohlo, a zároveň i ukázat, jaké investiční příležitosti se obcím otevírají a co je v této oblasti čeká 
do budoucna.“

Ivan Korolov, specialista na obecní energetiku

Video rozhovor

https://youtu.be/msnr4ip3yak


Řekli o Dni malých obcí

„Konference 62. Den malých obcí na mě působila velmi kvalitně. Rád bych vyzdvihl odborně sestavený program – přednášky byly dobře 
vybrané, aktuální a přednášející pohotově reagovali na dotazy z publika. Zaslouží zmínku i moderátor Jan Pokorný, který celé dění vedl 
s jistotou a lehkostí. Překvapila mě také hojná účast představitelů obecních managementů. Velkým plusem byla i expozice v předsálí, 
kde byla široká nabídka produktů a služeb pro obce. Mě osobně nejvíc zaujala ukázka strojů pro komunální služby, která akci dodala 
praktický rozměr. A jako příjemné zakončení nechyběla ani tombola o tiskárny Epson. Celkově velmi povedená a užitečná akce.“

Jan Kroupa, časopis Komunální technika

„Z Dnů malých obcí si člověk vždycky něco odnese — nové poznatky, 
inspiraci, nebo si prostě srovná myšlenky. Potkáte tu spoustu kolegů 
a narazíte na řadu zajímavých nabídek. A to je podle mě největší pří-
nos. Často se mě lidé ptají, proč na tyhle akce jezdím i po 35 letech ve 
funkci starosty. Odpověď je jednoduchá: i kdybych tu získal jen jediné 
procento nových informací, má to smysl. Protože právě to jedno pro-
cento bych jinde nenašel — a v nabitém programu starosty bych si ho 
ani nestihl přečíst.“

Eduard Kavala, místopředseda SMS ČR a starosta obce Bělotín

„Obecně chovám velkou úctu ke starostům měst a obcí, zejména pak těch malých, jelikož 
jsou často na mnoho věcí sami. I z toho důvodu jsem uvítal možnost představit Českou unii 
sportu a její roli ve sportovním prostředí, také se podělit o zkušenosti, které jsme z dlouholeté 
spolupráce sportovních klubů a obcí získali. Mám za to, že setkání bylo oboustranně přínos-
né a veřejná prezentace některých budoucích záměrů v rozvoji sportovní infrastruktury obcí 
může pomoci jejich prosazení. Tím mám na mysli budoucí využití EU prostředků pro rozvoj 
sportovišť obcí jako nástroje ke zlepšení kondice a zdraví lidí i prostředku k dosažení vyšší 
připravenosti a odolnosti obyvatel.“

Jan Boháč, předseda České unie sportu
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